Речь для отчетной конференции
по итогам производственной практики

Для начала мне хотелось бы поприветствовать всех участников сегодняшней конференции и экспертную комиссию.

Знаете, честно говоря, сегодняшнее наше действо напомнило мне школьные годы, когда после летних каникул первой отчетной работой практически всегда становилось сочинение на тему «Как я провел лето?».

Так вот — 2 теплых месяца этого лета мне довелось провести в Филиале «ТрансКредитБанка» в Новосибирске, а точнее — в Кредитном отделе.

В настоящее время ТрансКредитБанк — стратегический партнер ОАО «РЖД». Клиентами банка в целом являются 17 железных дорог России, имеющие статус филиалов ОАО «РЖД», и большая часть отечественных предприятий и организаций железнодорожного транспорта.

Переходя непосредственно к рассказу о практике, хотелось бы сказать, что в Кредитном отделе банка ведется работа с юридическими лицами.
Первоначально в зоне моей ответственности была проверка представленных клиентами документов на предмет их соответствия перечню для заключения договора на кредитования счета.

Проверка данных документов представляла собой лишь первую ступень в целом комплексе задач, которые необходимо было решить при составлении Кредитного меморандума.

Целью Кредитного меморандума было выявление сильных и слабых сторон заемщика, кредитной истории в других банках, описание бизнес-схемы заемщика, описание проекта, под которые предполагается выдача кредитных ресурсов, оценка кредитных рисков.

По уже заключенным договорам на кредитование счета в мои обязанности в дальнейшем стало входить принятие и обработка заявок на предоставление транша в соответствие с условиями конкретного договора, проверка правильности их заполнения клиентом.

В ходе практики мне довелось также выезжать к клиенту вместе со специалистом отдела с целью проверки на наличие движимого и недвижимого имущества, переданного в залог по договору с банком.

Результатом этой поездки становилось составление акта проверки залога.
Отдельно хотелось бы отметить коллектив филиала, с которым мне посчастливилось познакомиться. С удивлением для себя обнаружил, что для них я стал первым студентом, принятым для прохождения производственной практики.
Во время практики работники банка, с которыми мне приходилось непосредственно работать, искренне старались мне помочь как советом, так и делились со мной практическими знаниями.
Коллектив банка в целом я увидел дружной и профессиональной командой.
И в заключение мне вот что хотелось бы сказать: оценивая знания, которые я получил в университете, и опыт, приобретенный в ходе практики, я могу сделать вывод о том, что время, проведенное в университете за изучением дисциплин и в ТрансКредитБанке, заложило надежный фундамент теоретических и практических знаний, которые обязательно пригодятся мне в дальнейшем.
Спасибо за внимание.
Новосибирск, СГУПС
Смородинов Дмитрий
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