Смородинов Дмитрий, ФК–513
Этот выпускник лучше всех разобрался в тонкостях своей специальности: преподаватели кафедры «Финансы и кредит» отзывались о его дипломной работе как о наиболее успешной среди всех выпускников этого года.

Какие чувства ты испытываешь по окончании университета?
Я возможно и не уйду из СГУПСа, есть небольшие планы по поводу аспирантуры или второго высшего. Тем не менее, чувства грусти не испытываю — это нормальный момент, очередной этап в моей жизни. Но со мной непременно останутся самые теплые воспоминания о времени, проведенном в стенах вуза. За этот период своей жизни мне удалось познакомиться с людьми умными и интересными. Запомнились разные экзамены, а вернее то, как они принимались преподавателями. Кто-то с долей юмора относился к приему экзамена, кто-то наоборот — излишне серьезно. Я также принимал участие в ряде стипендиальных программ, проходивших в нашем университете.
На каком курсе ты понял, что ты станешь именно экономистом? Когда почувствовал вкус своей профессии?

Еще учась в 11 классе, я знал, что буду поступать непременно в СГУПС, да и с выбором специальности у меня не возникло сомнений. Говоря про учебу, хочется заметить, что на первых двух курсах было много общеобразовательных предметов, часть из которых не представляли особой ценности для моей будущей профессии, но позволили расширить круг общих знаний, научили меня мыслить масштабно. С третьего курса мы начали получать основные, и потому столь значимые, знания по будущей профессии. На последних курсах нужно было подходить к образовательному процессу более досконально, что называется вникать. Инвестиции, налоги и налогообложение, банковское дело, экономический анализ, финансы железных дорог — эти дисциплины действительно связанны с моей будущей профессией и обязательно пригодятся в дальнейшем не только в работе, но и в жизни.
Как называется твоя дипломная работа, кто научный руководитель и почему ты выбрал именно эту тему?

«Сравнительный анализ лизинга и кредита как источников долгосрочного финансирования» — так звучит название диплома. Научный руководитель — кандидат экономических наук, доцент Кондаурова Лариса Анатольевна. Она настоящий профессионал. В целом дипломная работа посвящена актуальной теме, связанной с выработкой практических и взвешенных решений в современных условиях с целью обновления железнодорожного подвижного состава в рамках реформирования отрасли грузовых железнодорожных перевозок. Я провел сравнительный анализ лизинга и кредита на основе предложений российских и зарубежных авторов, а также собственного опыта, полученного в ходе прохождения практики в Новосибирском филиале «ТрансКредитБанка» — стратегического партнера ОАО «РЖД».
Твои пожелания студентам и преподавателям?
Тем, кто учится, хочу пожелать веселой студенческой жизни, хороших знаний. Друзья, не бойтесь общаться с преподавателями, вступая в дискуссии, спорить по темам изучаемого предмета — ведь, как известно, и в споре рождается истина. Преподавателям хочу пожелать творческих успехов. Также хотелось бы поблагодарить всех преподавателей и сотрудников вуза за отзывчивое и доброе отношение к нам, студентам.
